
GreekLUG – Σειρά Μαθημάτων Πληροφορικής 2019

Επαναληπτικές Ερωτήσεις/Ασκήσεις – Μάθημα 2ο

1) Ισχύει ότι 748KB είναι 0,73GB; (Σωστό ή Λάθος)
2) Ένα φλασάκι USB με μέγεθος 500MB είναι μεγαλύτερο από ένα δισκάκι CD-

ROM 0,68GB; (Σωστό ή Λάθος)
3) Πόσα Byte είναι η λέξη “ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ”;
4) Σημειώστε 2 επεκτάσεις αρχείων εικόνας
5) Στο αρχείο με όνομα “Μάθημα3.txt” θα βρούμε κείμενο και εικόνες από το 3ο 

Μάθημα; (Σωστό ή Λάθος)
6) Πώς μεταφέρουμε ένα αρχείο από έναν φάκελο σε έναν άλλο; (περιγράψτε την 

διαδικασία)
7) Ένα πρόγραμμα αναπαραγωγής βίντεο βρίσκεται στο μενού “Τοποθεσίες”  →

“Βίντεο”; (Σωστό ή Λάθος)
8) Το κέντρο λογισμικού αποτελεί μία τεράστια δεξαμενή εφαρμογών 

ταξινομημένων, από την οποία μπορούμε να εγκαθιστούμε και να 
απεγκαθιστούμε εφαρμογές; (Σωστό ή Λάθος)

9) Εάν βρισκόμαστε στον κάδο ανακύκλωσης δεν μπορούμε να αλλάξουμε την 
ένταση του ήχου; (Σωστό ή Λάθος)

10)Για να αυξήσουμε το μέγεθος του σκληρού μας δίσκου κάνουμε αποσυμπίεση; 
(Σωστό ή Λάθος)
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